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Sessão: Informar a sessão que tem interesse em submeter o resumo, por exemplo, “Amostragem em Matrizes Ambientais” / “Big Data” / Contaminantes Emergentes


Título (Arial 12, máx. 2 linhas, negrito)


Primeiro Autor (Nome e sobrenome)1*, Segundo Autor (Nome e sobrenome)2 & Terceiro Autor (Nome e sobrenome)3 (Arial 10)

1 Instituição, Local, País (Arial 9)
2 Instituição, Local, País  (Arial 9)
3 Instituição, Local, País  (Arial 9)
*Autor correspondente: autor@mail.com (Arial 8)


Palavras-Chave: Primeira, segunda, terceira, quarta. No máximo 5. 


Resumo: 

O Resumo deve ser elaborado em arquivo com formato A4 e margens de 2 cm. O conteúdo do resumo deve englobar o tema do trabalho de forma sintetizada. O resumo deverá apresentar a seguinte estrutura: breve introdução, objetivo(s), dados e discussão, observações e referências finais com duas páginas no máximo, incluindo título, autores, tabelas, figuras e referências. Fonte Arial, regular, justificado, espaçamento entre linhas simples, tamanho de letra 10.

As tabelas devem conter título conciso e descritivo, estarem incluídas no texto e serem numeradas consecutivamente (exemplo, tabela 1, tabela 2, etc.). 
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Tabela 1. Legendas abaixo das tabelas. (Arial 9)

As figuras devem ser numeradas (por exemplo, Figura 1) e conter legenda breve e descritiva. A legenda deve ficar abaixo da figura. As figuras devem ser citadas/mencionadas no texto.
Se aplicável, os autores devem solicitar permissão para uso de figuras. 
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[bookmark: _Ref26542279]Figura 1 - Legendas abaixo das figuras. (Arial 9)




Agradecimentos (Arial 10, Negrito)

Os agradecimentos são opcionais. O texto deverá ter a mesma formatação que o resumo.


Referências (Arial 10, Negrito)

Na primeira linha da referência o texto deve ser justificado e nas restantes o texto deve avançar e indentar a 1 cm. A fonte das referências deve ser, Arial regular, espaçamento entre linhas simples, tamanho de letra 9.  Os títulos de livros, dissertações, teses e revistas de eventos deverão aparecer em itálico. Espaçamento entre referências simples.

Último nome, Inicial do primeiro nome. (Ano). Título do livro. Informação adicional. Nº da edição, Editora. Local. Páginas
Último nome, Inicial do primeiro nome. (Ano). Título do artigo. Em: Título do Livro de Atas ou Proceedings. Local e data da Conferência, Organização que publica o Livro de Atas, Local da Publicação. Intervalos de páginas. Espaçamento entre duas referências é de 1,5.
Último nome, Inicial do primeiro nome. (Ano). Nome da dissertação. Instituição de ensino, Local. Páginas. (Aqui a separação entre referências é de 1,15 e a separação entre linhas é também de 1,15).
Último nome, Inicial do primeiro nome. (Ano). Título. Título da Revista, Volume, Número, intervalo de páginas.
Último nome, Inicial do primeiro nome. (Ano). Título do documento. Acedido em: dia, mês, ano, em: URL
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